

君怡连锁酒店:高考期间每天免费提供60间房

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠) 北方新报第22次服务高考大型公益活动已正式启动,5月31日,君怡连锁酒店积极响应:今年高考期间,继续联合北方新报每天为考生免费提供50间午休房、10间过夜房,以爱心接力的形式传承公益之心。

“往年,我们旗下有两家酒店参加北方新报服务高考公益活动,今年,新增位于如意和大街的‘只此青城’酒店为高考生加油助力,这是一家高端智能酒店,入住舒适感和体验度全面提升。”君怡连锁

酒店负责人介绍说,今年是君怡连锁酒店第九次“助考节”,为了让高考生能有安静舒适的休息环境,其旗下的新华大街摩尔城店(内蒙古展览馆对面,电话0471-8903222)、润宇装饰城店(海东路润宇装饰城十字路口东北角,电话0471-6370111),以及今年新开的“只此青城”酒店(如意和大街武警总队对面,电话0471-6289999)在高考期间每天免费提供午休房和过夜房。

据介绍,准备的午休房集中在一个楼层,受外界噪音影响小,每

间房只安排一名考生和家长,还免费提供酸奶、矿泉水。考生以准考证编号办理入住手续,考生和家长可以从6月3日起拨打电话预订。

5月27日,北方新报第22次服务高考大型公益活动正式启动,今年高考季,北方新报将继续通过线下、线上联动的形式,联合爱心企业为考生提供高考午休房等暖心服务。内蒙古新闻网、正北方网、北方新报、正

北方客户端以及北方新报官方微博、头条号、抖音、快手、视频号将持续在第一时间发布高考资讯,为考生助力、为家长服务,欢迎爱心企业、车队、酒店等与我们一同助力高考,热线电话:0471-6651113。



出发!走走更健康

6月2日,徒步爱好者在活动中点赞。当日,由呼和浩特市体育局主办的第八届呼和浩特市“五个一万”全民健身系列活动之万人徒步活动在如意广场举行。活动以“万人徒步,畅享青城”为主题,3000余名爱好者参与10公里挑战组和6公里体验组两个组别徒步之旅。本次活动旨在通过徒步穿越城市,领略自然风光与城市魅力,同时倡导绿色出行,推动全民健身运动的深入发展。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

6天580公里!她从河北骑行回内蒙古

22岁,家乡在内蒙古兴安盟,现就读于中国警察大学。5月19日,吴楠开始骑行回家,并将骑行经历通过抖音平台分享给网友,吸引不少人围观点赞。网友@不想推光头:学姐,你要这样的话,我也想骑回新疆了;网友@小樊不平凡:太勇敢了,我也要试试;网友@刘威:看了你,我感觉能从广州骑回河南……

5月31日,记者联系到吴楠本人,她已经回到家乡,还应网友要求分享了她的骑行装备。“和大多数年轻人一样,我很向往长途骑行,喜欢触摸自由的风。如果一定要说骑行的理由,我认为年轻就该闯一闯,不想20多岁的事情到老了才去做,不

想让青春留下遗憾,只想在最好的年纪做我认为比较勇敢的一些事情。”吴楠接受采访时说。

从学校到兴安盟全程1200公里,为了这次骑行,吴楠早从3月就开始计划,做攻略、购买骑行装备。5月19日,一切准备就绪,她从河北廊坊开始返程,一路经通州、顺义、密云、承德,第四天进入内蒙古境内。“沿途大货车非常多,经过时还是有点害怕。父母也很担心我的安全,便半路‘截和’,从兴安盟开车来接我。”吴楠说,6天骑行580公里,她和父母最终在赤峰一个小镇会合,尽管没有实现全程骑行,她依旧觉得收获很多,这次骑行给了她很多勇气和力量,是青春最美的烙印。



新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) 最近几天,一名大四女生从河北骑行回内蒙古的故事登上了热搜,她名叫吴楠,今年

“安达组合”敲黑板,喊你来上消防课!

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) 在全国第23个安全生产月即将来临之际,呼和浩特市消防救援支队和“安达组合”联合发起“安达消防课”公益活动,5月29日,第一堂“安达消防课”在敕勒川草原会议中心开讲,100多名学生和单位职工、消防指战员参与。

课堂上,在“班主任”带领下,“安达组合”与现场群众围绕畅通生命通道、电动自行车消防安全等消防安全热门话题进行科普互动。作为“安达消防课”“班主任”,“安达组合”队长那日苏发出倡议,提醒市民严禁在建筑过道、楼梯间等疏散通道内停放电动自行车、充电,严禁私拉乱接电线为电动自行车充电等行为。

“‘家庭防火’包括哪些内容?”……在消防知识问答环节,“课代表”抛出一个个消防安全问题,在场观众竞相参与,积极抢答,在轻松愉快的氛围中掌握消防安全知识。“水带保龄球”“你来比划我来猜”“判断对错”……大家现场分组竞赛PK,在游戏中感受到“蓝朋友”的速度与激情,课堂以寓教于乐的方式,在轻松活泼的氛围中学习消防安全知识。



安达消防课